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SINIF Kimya ve Enerji - Il (Termodinamigin I. Y;%ﬁ:‘ Entalpi Degigimi)

1. Termodinamigin |. yasasi igin; 1 .
I. Evrenin toplam enerijisi degiskendir - HZ(g) ' 2 02(9) Hzo(S)
' ' I CoHag) * Harg) = Calg(q)

II. AUSistem + AUOrtam =0dur. I1l. 4Fe

+ 302(9) — 2Fe, 0
IIl. Enerji asla yok edilemez.

(k) 3(k)

Yukaridaki tepkimelerden hangilerinin tepkime isisi
yargilarindan hangileri yanlistir? standart molar olusum isisina esittir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Yalniz 1l E) I 1lvelll D) Ivelll E) Il ve Il

2. Termodinamigin l. yasasi i¢in; §
I. Is1 enerjisi baska bir eneriji tirtiine dénusebilir. Pé
2 ~ - - - -
Il. Bir sistemdeki toplam enerji miktari hesaplanamaz. = 5. Asagidaki maddelerden hangisinin standart olu-
IIl. Bir sistemin ig enerji degisimi AU = Q + W bagintisi  § sum isisi sifirdan farkhdir?
i [
ile hesaplanir. i A) Oz(g) B) H2(g) C) Brz(s)
yargilarindan hangileri dogrudur? s D) Fe, E) )
T
A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell E
D) I, llve lll E) Il ve llI §
w
Z
Z
2
0
a
=
& 6. Yandaki grafikte; PE(K)
O 4 J
CaO,, +H,0,., — Ca(OH
3. Yandaki pistonlu kap @00 " M2 s a(. 2019
tepkimesine ait potansiyel 150

Igin; enerji-tepkime koordinati degi- 1oq

I. Zamanla ortam sis- simi verilmigtir.

. Hareketli

teaTe karst is ya piston Buna gore bu tepkime igin 56

P. . . I%S | asagidakilerden hangisi yan- L »TK
Il. Sisteme verilen 1si SIS e histir?

(Q), sistemin ental-
pi (AH)'sine esittir.

A) Ekzotermiktir.
Ill. Sistemin entalpi degisimi AH = AU + W bagintisi ile B) Tepkime entalpisi (AH), 64 kj'dur.
hesaplanir. C) Girenlerin toplam enerjisi 120 kj'dur.

yargilarindan hangileri dogrudur? D) Girenler uriine gore daha kararhdir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve IlI E) Il ve Il

E) Tepkime basladiktan sonra kendiliginden devam
eder.
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Kimya ve Enerji - Il (Termodinamigin I. Yasasi, Entalpi Degisimi)

Yukaridaki verilenlere gore;
z .
CoHe(g) * 202(g) = 2C0(q) * 3H,0(g)

tepkimesinin standart entalpi degisimi ka¢ kj’dur?

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERI GENEL MUDURLUGU

7. 0,4 mol C;H, bilesigi yakildiginda 90 kkal 1s1 agiga 10. C(k) + 02(9) — COZ(g) AH = a kkal/mol
cikiyor. COz(g) ve Hzo(g) bilegiklerinin molar ?Iu- Hy o + 1_02 —H,0 AH = b kkal/mol
sumlar sirasiyla —94 ve -57 kkal olduguna gore (@ 2720 ] (s)

C,H, bilesiginin molar olusum isisi kag kkal’dir? 4Co * SHyg) + 5 Oyg) — C4HgOH ) AH = c kkal/mol

A) +285 B) —285 C) +243 Yukaridaki verilenlere gore;

D) —243 E) -157 C4H90H(S) + 602(9) — 4C02(g) + 5H20(S)
tepkimesinin entalpi degisimi ka¢ kkal/mol’diir?
A)—-4a-5b+c B)4da+5b—-c C)d4b+5a+c
D)b+5a—-4c E)-b-5a+4c
. Bilesik AH°; (kjmol™)

C2H6(g) -85

COZ(g) -394

Hzo(g) 242 1. 2C02(g) +1s1 — ZCO(g) + Oz(g) tepkimesi igin;

I. Uriinlerin 1s1 kapasitesi toplami, girenin 1si kapasite-
si toplamindan fazladir.

II. Entalpi degisimi negatiftir.

I1l. YUksek sicaklikta trtinler daha kararlidir.

A) +1429 B) +1850 C) -1429 yargilarindan hangileri dogrudur?
D) -123 E) 1850 A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvell
D) I ve lll E)IL 1l velll
. CSH8(g)+502(g)_>3C02(g)+4HZO(S) AH = -2220 kj/mol 12. ZHZS(g) + 302(9) . 2H20(S) + 2802(9)
C * Op(g) > CO,g) AH = —394 kj/mol tepkimesinin standart kosullardaki entalpi degigimi-
1 . ni hesaplayabilmek igin;
H2(g) + 502(9) — HZO(S) AH = -286 kj/mol
L .. I. H,S ve SO, gazlarinin standart olusum isilari
Yukaridaki verilere gore;
Il. H,O gazinin yogunlasma isisi
3C * 4Hzg) > CaMlg(g)

tepkimesinin entalpi degisimi ka¢ kj/mol’diir?
A) +1840 B) +520 C) +106
D) -520 E) -106

Il Standart kosullarda H,O gazinin olusum isisi

hangilerinin bilinmesi gereklidir?
B) I ve llI
D) Il ve I

A) lve ll C)l,1lvell

E) Yalniz |




